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      Số: 145 /TB-CĐHCM-SVHS	TP.Hồ Chí Minh, ngày 10 tháng 06 năm 2016


THÔNG BÁO
V/v xác nhận đội tượng miễn, giảm học phí theo Nghị định 86/2015 của Chính phủ và Thông tư liên tịch số 09/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, Bộ Tài chính và 
Bộ Lao động Thương binh và Xã hội
  
Căn cứ theo Nghị định số 86/2015 NĐ-CP ngày 02 tháng 10 năm 2015 của Chính phủ về việc quy định về cơ chế thu, quản lý học phí đối với cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân và chính sách miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập từ năm học 2015 - 2016 đến năm học 2020 - 2021;
Căn cứ Thông tư liên tịch số 09/2016/TTLT-BGDĐT-BTC-BLĐTBXH ngày 30 tháng 03 năm 2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, Bộ Tài chính và Bộ Lao động Thương binh và Xã hội về việc hướng dẫn thực hiện một số Điều của Nghị định số 86/2015/NĐ-CP ngày 02 tháng 10 năm 2015 của Chính phủ quy định về cơ chế thu, quản lý học phí đối với cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân và chính sách miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập từ năm học 2015 - 2016 đến năm học 2020 - 2021;
Nhằm thực hiện đúng theo Quy chế học sinh, sinh viên các trường đại học, cao đẳng và TCCN hệ chính quy ban hành kèm theo Quyết định số 42/2007/QĐ-BGDĐT ngày 13 tháng 8 năm 2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;
SVHS sẽ được nhà trường xác nhận chế độ miễn, giảm, hỗ trợ học phí theo quy định (biểu mẫu đính kèm) bao gồm các đối tượng sau:
1. Đối tượng được miễn học phí: 
· Con của Anh hùng Lực lượng vũ trang nhân dân; con của Anh hùng Lao động trong thời kỳ kháng chiến; con của liệt sỹ; con của thương binh; con của người hưởng chính sách như thương binh; con của bệnh binh; con của người hoạt động kháng chiến bị nhiễm chất độc hóa học..
· SVHS bị tàn tật, khuyết tật thuộc diện hộ nghèo hoặc hộ cận nghèo.
· SVHS hệ cử tuyển (kể cả học sinh cử tuyển học nghề nội trú với thời gian đào tạo từ 3 tháng trở lên).
· SVHS học tại các cơ sở giáo dục nghề nghiệp và giáo dục đại học là người dân tộc thiểu số thuộc hộ nghèo và hộ cận nghèo theo quy định của Thủ tướng Chính phủ.
· SVHS học chuyên ngành Mác - Lê nin và Tư tưởng Hồ Chí Minh.
· SVHS người dân tộc thiểu số rất ít người ở vùng có Điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn hoặc đặc biệt khó khăn.
· SV cao đẳng, đại học, học viên cao học, nghiên cứu sinh học các chuyên ngành trong lĩnh vực năng lượng nguyên tử.
· Người tốt nghiệp trung học cơ sở học tiếp lên trình độ trung cấp (bao gồm cả học sinh tốt nghiệp trung học cơ sở học tiếp lên trình độ trung cấp nghề và trung cấp chuyên nghiệp).
2. Đối tượng được giảm 70% học phí: 
· SVHS các chuyên ngành nghề học nặng nhọc, độc hại, nguy hiểm đối với giáo dục nghề nghiệp. Danh Mục các nghề học nặng nhọc, độc hại, nguy hiểm do Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội quy định; Mã nghề: 40510331 - Tên nghề: Quản lý vận hành, sửa chữa đường dây và trạm biến áp có điện áp từ 110KV trở xuống (Áp dụng khối trung cấp nghề và cao đẳng nghề)
· SVHS là người dân tộc thiểu số.
3. Đối tượng được giảm 50% học phí: 
· SVHS là con cán bộ, công nhân, viên chức mà cha hoặc mẹ bị tai nạn lao động hoặc mắc bệnh nghề nghiệp được hưởng trợ cấp thường xuyên.

Lưu ý: 
· SVHS phải ghi rõ đối tượng và các loại giấy tờ cần thiết (bản photo) để thuận tiện công tác xác nhận. 
· SVHS nhận biểu mẫu tại Web: www.hepc.edu.vn/ phong ban/phòng Quản lý SVHS/ Biểu mẫu.

	Nơi nhận:		      
	- BGH “để báo cáo”;
	- Dán tại bảng thông báo;
	- Phòng QLHSSV, P.Đào tạo, P.TCHC;
	- Lưu VT.
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